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1. 1.5 pts
1.1. 0.5
Jeigu atmosferos temperatiira 7, tai p (Z) =
1.2. . _ :
Jeigu atmosferos temperatiira 7 (z) =T (O) —Az,tai 0.5
12.1. p(z)=
1.2.2. Laisvoji konvekcija atsiranda jei: 0.5
A
2. 3.25 pts
2.1. dTparcel _Go 1.0
dz
2.2.
T=T
parcel 0.5
2.2.1. I' iSraiska
2.2.2. Skaitiné verté I = 0.25
2.2.3. Braiska T(z) =
0.25
2.3. 1.00
T;)arcel (Z) =
2.4. 0.25
T;)arcel (Z) ~
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2.25 pts
3.1. | Kokia gradiento iSraiSka A turi buti, kad atmosfera buity:
stabili L e 0.5
nestabili ¢ e 0.5
neutrali L e e eae e 0.25
3.2. | Maksimalus aukstis 4 = 1
1.75 pts
4.1 | Temperatiira 96 m ir 119 m auks¢iuose:
0.25
Tparcel (96m) =
0.5
T e (119m) =
4.2 | Maksimalus aukstis (maiSymosi aukstis)
H = 0.75
Paketo temperattira
T ( H) _ 0.25
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1.25 pts
>1. Lygtis koncentracijai C(¢) 05
32 Koncentracijos C (l‘) iSraiska: C (l‘) = 0.5
>3- Skaitiné C(t) verté 8 val. : C(t) = 0.25




